Сообщение о размере и порядке оплаты расходов по изготовлению копий документов
В соответствии с требованиями Положения Банка России от 27.03.2020 N 714-П (ред. от 30.09.2022) "О раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг" (Зарегистрировано в Минюсте России 24.04.2020 N 58203), АО «Новосибирскавтодор» обязано обеспечить доступ владельцам ценных бумаг и любому заинтересованному лицу к информации, содержащейся:
· в каждом из сообщений, в том числе в каждом из сообщений о существенных фактах, публикуемых эмитентом в соответствии с настоящим Положением;
· в зарегистрированных решении о выпуске (дополнительном выпуске) ценных бумаг, проспекте ценных бумаг и в изменениях и/или дополнениях к ним, отчете (уведомлении) об итогах выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг, ежеквартальном отчете;
· в иных документах, обязательное раскрытие которых предусмотрено главами VIII и X настоящего Положения.
Копии указанных документов АО «Новосибирскавтодор» находятся по адресу: 630099, Российская Федерация, г. Новосибирск, ул. Каменская, 19 и предоставляются владельцам ценных бумаг эмитента и иным заинтересованным лицам по их требованию за плату, не превышающую расходы по изготовлению такой копии, в срок не более 7 дней с даты предъявления соответствующего требования.
Копии документов, срок хранения которых эмитентом в соответствии с законодательством Российской Федерации не является постоянным, должны предоставляться АО «Новосибирскавтодор» по требованию заинтересованных лиц в течение установленных для таких документов сроков хранения.
Предоставляемая эмитентом копия заверяется уполномоченным лицом эмитента. Размер расходов эмитента на изготовление копий документов, подлежащих обязательному раскрытию (стоимость копирования), составляет 2,18 рублей (в т.ч. НДС) за один лист формата А4.
Оплата расходов по изготовлению копий документов осуществляется по следующим реквизитам: 
Банковские реквизиты:
АО «Новосибирскавтодор»
ИНН 5405162714 / КПП 540601001

БИК 044525823 
Банк ГПБ (АО) г. Москва  
р/с 40702810200000030703  
к/с 30101810200000000823  

